
Name of the Student

821 responses

Bikram Roy

Mousumi Roy

DIPANKAR ROY

Priyanka Roy

SURAJIT ROY

Jayanta Barman

Suparna Roy

SUPARNA ROY

Purnima Roy

Gender

821 responses

Which subject area are you currently pursuing?

821 responses

Which Semester are you currently?

821 responses

Campus cleanliness

821 responses

Toilet cleanliness

821 responses

Security arrangement

821 responses

Drinking water facility

821 responses

Depth of the course content

821 responses

Teacher’s approach to teaching

821 responses

Teacher’s cooperation at laboratory (science students) and
classroom

98 responses

Teacher’s cooperation outside classroom (e.g., academic
counselling/field work/educational
tours/seminars/competition/workshop/mentoring)

821 responses

Availability of books on the course

821 responses

Library staff cooperation

821 responses

Library reading room environment

821 responses

Computer and internet facility in library

821 responses

Photocopying facility at library

821 responses

Internal examination system in college

821 responses

Teacher’s concern about your class attendance

821 responses

Authority’s concern about your welfare

821 responses

College assistance regarding availing different scholarships

821 responses

Cooperation from office staff

821 responses

Admission process is transparent and merit-based

821 responses

Anti-ragging process followed the stipulated guidelines

821 responses

Standards and variety of college cultural activities

821 responses

Your opinion about NSS and NCC wings of our college

821 responses

Your opinion about Students’ aid fund

821 responses

Student canteen’s cleanliness and environment

821 responses

Your opinion about quality of canteen food

821 responses

Your opinion about cost of canteen food

821 responses

Your opinion about common room

821 responses

Your opinion about outdoor sports facility

821 responses

Your opinion about indoor sports facility

821 responses

Your opinion about careen counselling and placement cell

821 responses

Overall rating

821 responses

Any suggestion or comments for further improvement

0 responses

No responses yet for this question.
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